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Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Ana^anın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yi

cevaplandınimasmı saygılanmla arz ederim. //

olarak

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Abim Ahmet Demirci (T.C. Kimlik No:
Edime L Tipi Kapalı Cezaevi’nde kalmaktadır. Abim Ahmet Demirci’nin eşi yengem Hüsniye
Demirci (T.C. Kimlik No: 62233004842) Edime L Tipi Kapalı Cezaevi’nde kalmaktadır. Abim
ve eşi tutuklanarak Edime L Tipi Cezaevi’ne konuldular. İkisinin de dosyası Yargıtay'da. Abim
7 yıl, eşi ise 6 yıl ceza aldılar. Biri 9 diğeri 4 yaşında iki çocukları var. Çocuklar PolatlI’da
yaşıyor. Mesafenin uzaklığı ve maddi külfeti nedeniyle 3 ayda bir gidebiliyomz görüşlere
yengemin nakil dilekçesi geçen hafta Eskişehir için onaylandı fakat ahimin dilekçesine onay
gelmedi. Yengemin cümlesi: “Burada zamanın geçmesini sağlayan tek şey görüşler ve telefon,
ben Eskişehir'e gidersem çocuklarımı daha sık görürüm fakat Ahmet'in yalmz kalacak olması
yüreğime ağır geliyor. Ben buradayken en azmdan haftada bir görüş yapıyomz birbirimize iyi
geliyoruz. O da benimle gitmezse ben onu bırakıp gidemem.” bir anne olarak çocukları ve eşi
arasmda seçim yapmak zorunda kaldı. Yengem bu durumda eşini seçmek durumunda kalıyor
yalmz bırakmamak için. Hem ahimin hem yengemin Eskişehir’e nakil olmasmı istiyoruz.”
ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa Ahmet Demirci isimli yurttaşın Eskişehir Cezaevi’ne nakil
olamamasının gerekçesi nedir?

3) Çocukların yüksek yaran için bakanlığımzm anne baba tutuklu olan Ahmet Demirci ve eşi
Hüsniye Demirci isimli yurttaşlann Eskişehir Cezaevi’ne birlikte gelmesi için yapmış
olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

4) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde hem aıme hem baba tutuklu sayısı
kaçtn?

5) Hüsniye Demirci ve Ahmet Demirci isimli yurttaşlarm tutuklanma gerekçesi nedir?
6) Son 10 yılda hem anne hem baba tutuklu mahpus sayısı kaçtır?
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